令和5年度　神経難病リハビリテーション推進委員会　
第1回公募症例検討会　「演題発表の手引き」

１．企画概要について
１）名　称：　令和5年度神経難病リハビリテーション推進委員会第1回公募症例検討会
２）テーマ：　「E-1 神経系理学療法学」
３）日　時：　令和5年8月24日(木)、19:00～20:30（入室時間18:30～18:55）
４）場　所：　オンライン（ZOOMミーティング）

２．抄録の作成と提出について
１）演題名
　　・演題名は、副題名（必要な場合のみ）と合わせて80字以内とします。
　　・応募時に提出頂いた演題名は仮題でも構いません。
・抄録提出時の演題名を確定とし、以降の変更は認められません。
２）抄録の体裁
・Microsoft Word（フォント：MS 明朝）で作成して下さい。
・抄録の内容は「演題名」、「筆頭演者および共同演者氏名」、「所属施設名」、「本文」、としてください。
・本文は、【目的】【症例紹介】【説明と同意】【評価】【治療・指導内容】【結果】【考察・課題】など、【　】を付けて分類して下さい。
[bookmark: _GoBack]・文字数は全角換算（半角英数字は2文字を1文字に換算）で1,200文字以内とします。
・図表は入れることは出来ません。カタカナや記号は全角で入力して下さい。
・改行は各段落の最後のみとして下さい。
・文字数が多い場合は、運営委員にて本文の削除や修正をおこなう場合がありますので、ご了承下さい。
・使用できる文字装飾は太文字、イタリック文字、アンダーライン、上付き文字、下付き文字の5種類です。
３）キーワード等
・キーワードは3つとします。
・リハビリテーション関連の用語集等を参照の上、必ず単語一語で入力して下さい。
４）倫理的配慮【重要】
・ヘルシンキ宣言に沿った内容であることをご確認ください。
・症例発表に際して対象者に説明と同意を得たことを本文中に明記してください。
・通常診療の範囲を超えてレントゲン撮影等の身体侵襲を伴う治療手段がなされた場合は、
抄録中にそれを実際に施行した人の職種を明記してください。
・倫理委員会で承認された発表内容の場合は、その旨を抄録中に記載してください。
５）その他の注意点
・抄録内容と当日の発表内容が大幅に変わることのないようにしてください。
・本文中に研究対象者の属性(人名、施設名等)を記載しないよう注意してください。
・抄録に関する著作権は（公社）埼玉県理学療法士会に帰属します。
６）抄録の提出
[bookmark: _Hlk54521690]　　・提出期限は7月28日（金）です。
・提出先のE-mailアドレスは「peace.of.treasure@gmail.com(降矢)」です。
・件名は　「　R5神経難病リハ推進委員会症例検討会　抄録　」として下さい。
・抄録のファイル名は「　R5神経難病リハ推進委員会症例検討（氏名）　」として下さい。

３．スライドの作成および発表について
１）発表時間
[bookmark: _Hlk133185179]・発表15分以内、質疑応答15分以内とし、合わせて30分以内です。
２）スライドの作成要領
・Microsoft PowerPoint で拡張子「.pptx」形式で作成して下さい。
・スライドのサイズは、ワイド画面（16：9）で作成して下さい。
・枚数制限はありませんが、発表時間に収まるように注意して下さい。
・発表内容が抄録と相違ないよう注意して下さい。
・最初に、倫理的配慮および利益相反（COI）に関するスライドを加えてください。
・スライドのデザインや背景が複雑な場合、配信時に問題が生じる場合があります。ご注意下さい。
　　・配信画面の読み込みが遅くなる可能性がありますので、アニメーションや動画の使用は最小限にするようご留意ください。
　　・発表中に動画を使用する場合はWindows Media Playerで再生できる形式としてください。
３）資料の提出
・作成したスライドは資料として事前に提出していただきます。
　　・提出期限は8月22日（火）です。
・提出先のE-mailアドレスは「peace.of.treasure@gmail.com（降矢宛）」です。
・件名は　「　R5神経難病リハ推進委員会症例検討会　スライド　」として下さい。
・スライドのファイル名は「　R5神経難病リハ推進委員会症例検討会（氏名）　」として下さい。
・スライドの容量が大きい場合は、データ転送サービス（別途指定）を利用します。

４．オンラインについて
１）アプリケーション
　・本症例検討会ではZOOMミーティングProを使用します。
　・あらかじめZOOMテストミーティングにて名前表示、音声チェック、ビデオチェックをお願い　いたします。下記URLにてご確認下さい。
・ZOOMテストミーティングのURL「　http://zoom.us/test　」
・テスト方法が不明な場合は下記URLをご確認下さい。
https://support.zoom.us/hc/ja/articles/115002262083
２）ライブ配信
・会期当日はZOOMミーティングを使用し、ご発表を生配信いたします。
・演者は職場または自宅よりご配信いただけますが、通信環境の整った場所であることを事前にご確認くださるよう、ご協力お願いいたします。
・参加者は事前に個別発行されるパスワードで視聴ページへアクセスできます。
・オンラインへの接続方法や操作方法などについては、改めてご連絡いたします。

[bookmark: _Hlk133186480]５．問合せ先
・ご不明な点は「peace.of.treasure@gmail.com(降矢宛)」までE-mailでお問合せください。
・件名は「　R5神経難病リハ推進委員会症例検討会　問合せ　」としてください。

以上
